



RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT

LICITAÇÃO PÚBLICA NACIONAL

LPN N°: 008/2023

Contratação de empresa para executar o perfilamento do canal do rio Águas Vermelhas

ESCLARECIMENTO III

Recebido em 05 de maio de 2023 às 08h06min

1. A seguradora está com dúvidas referente ao seguro proposta do certame LPN 008/2023. Estou enviando um modelo de minuta de licitante, onde consta as condições gerais e especiais do seguro. O valor não está correto, pois é apenas um modelo. Nesses moldes esse seguro proposta será aceito? É importante informar que as seguradoras não fornecem o formulário modelo 17, deste modo acredito que esse não deva ser um documento obrigatório, favor confirmar sobre essa questão.

Resposta: Preliminarmente cabe esclarecer que a Comissão não faz a análise prévia de documentações. Isto posto, ressaltamos a obrigatoriedade da apresentação do referido documento conforme regrado no item 12.2, alínea "e" da "Seção 1 - Instruções aos Concorrentes (IAC)" do presente edital. Todavia, conforme disposto no item 16.2 da Seção 1 - C - PREPARAÇÃO DAS PROPOSTAS: "*A Garantia de Proposta deverá [...] (c) estar substancialmente de acordo com um dos formulários de Garantia de Proposta incluídos na Seção 3, Formulários da Proposta, ou outro formulário aprovado pelo Contratante antes da apresentação da proposta*", o formulário 17 é disponibilizado como modelo de referência, devendo o documento a ser apresentado atender aos requisitos exigidos em seu conteúdo e finalidade.

Thiago Roberto Pereira
Presidente da Comissão de Licitação



Documento assinado eletronicamente por **Thiago Roberto Pereira, Servidor(a) Público(a)**, em 08/05/2023, às 10:19, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0016836268** e o código CRC **FCBA7EDF**.

